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o Luni, 29 Aprilie: Iertare și consecințe 

 „David a zis lui Natan: „Am păcătuit împotriva Domnului!” Și Natan a zis 

lui David: „Domnul îți iartă păcatul, nu vei muri. Dar, pentru că ai făcut pe 

vrăjmașii Domnului să-L hulească, săvârșind fapta aceasta, fiul care ți s-a 

născut va muri.” – 2 Samuel 12:13-14 

Este important să separăm iertarea de consecințe. În această istorisire, David își 

mărturisește păcatul și are o atitudine de pocăință. Dumnezeu îl iartă, dar nu îl 

scutește pe David de consecințe grave: moartea fiului său. Este foarte greu să 

trecem prin consecințele greșelilor noastre, dar aceste consecințe completează 

lecția și ne fac să înțelegem gravitatea păcatului. Chiar atunci când copiii își cer 

sincer iertare pentru neascultare și îi iertăm, tot este necesară o consecință a 

neascultării. Dacă nu aplici o consecință a neascultării vei afecta grav caracterul 

copiilor tăi, pentru că ei vor practica tot mai mult neascultarea ca formă de 

protest și șantaj. 

Iertarea și aplicarea consecințelor sunt parte din dragostea de părinte. 

o Marți, 30 Aprilie: Consecințe și îndurare 

 „Cântați Domnului, voi cei iubiți de El, măriți prin laudele voastre Numele 

Lui cel sfânt! Căci mânia Lui ține numai o clipă, dar îndurarea Lui ține 

toată viața: seara vine plânsul, iar dimineața, veselia.” – Psalmul 30:4-5 

Copiii de obicei acceptă consecințele greșelilor câtă vreme relația cu părinții le 

oferă siguranță. Este important să avem lucrul acesta în minte atunci când 

aplicăm consecințele neascultării, în mod deosebit pentru copiii mici. Temerea 

lor este că greșelile îi vor îndepărta pe părinți de ei, de aceea mânia părinților 

este percepută ca o rupere a relației iar copiii vor reacționa cu frică, minciună și 
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învinovățirea altora. De aceea consecințele greșelilor trebuie aplicate cu 

empatie. Dacă mânia este o problemă pentru tine mai bine așteaptă până te 

liniștești. 

Asigurarea pe care o avem de la Părintele Ceresc că nu vom pierde îndurarea Lui 

este un exemplu perfect pentru noi ca și părinți. Ar trebui să cântăm și noi și să Îl 

lăudăm pentru această promisiune că greșelile noastre nu Îl determină să nu ne 

mai iubească. Arată-ți dragostea prin aplicarea consecințelor greșelilor cu 

empatie și nu cu mânie. 

o Miercuri, 1 Mai: Dragoste de părinte 

 „Smeriți-vă, dar, sub mâna tare a lui Dumnezeu, pentru ca, la vremea Lui, 

El să vă înalțe. Și aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El 

însuși îngrijește de voi.” – 1 Petru 5:6-7 

Nu ați fost uimiți de cât de repede și de intens ați început să vă iubiți copiii atunci 

când s-au născut? Dragostea de părinte este de obicei descrisă ca cel mai pur și 

altruist sentiment uman. Chiar dacă este greu, fiecare părinte știe că 

disciplinarea trebuie să fie o manifestare a dragostei de părinte. Facem acest 

lucru pentru că este foarte important în formarea caracterului copiilor. 

Dar dragostea pe care o avem noi pentru copiii noștri, oricât de puternică ar fi, 

este doar o slabă reflexie a dragostei lui Dumnezeu pentru noi. Creșterea copiilor 

ne oferă o ocazie unică de a aprecia caracteristicile lui Dumnezeu ca Părinte. În 

felul acesta putem înțelege mai bine disciplinarea pe care o face Dumnezeu 

motivat de o dragoste puternică. 

A fi părinte este o oportunitate unică pentru a înțelege adâncimea dragostei lui 

Dumnezeu. 
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o Joi, 2 Mai: De ce să ne rugăm? 

 „Voi poftiți, și nu aveți; ucideți, pizmuiți, și nu izbutiți să căpătați; vă 

certați și vă luptați, și nu aveți, pentru că nu cereți.” – Iacov 4:2 

Rugăciunea este principalul instrument în creșterea copiilor. Ar trebui să alergi la 

rugăciune atunci când te simți supărat, frustrat, tensionat, confuz. Dar te-ai 

întrebat oare de ce? Dacă Dumezeu oricum deja cunoaște nevoile mele, de ce nu 

ni le dă în mod automat în fiecare zi? 

Evident principalul motiv pentru care trebuie să ne rugăm este pentru că așa a 

poruncit Dumnezeu. Rugăciunea ne reamintește că Dumnezeu este în control și 

ne ajută să avem o perspectivă corectă ca și părinți. Atunci când ne rugăm ca să 

se facă voia Lui, El poate lucra în inimile noastre ca să ne ajute să înțelegem mai 

bine care este voia Lui. Rugăciunea nu este doar un exercițiu teologic, ci este o 

oportunitate de a vorbi direct cu Părintele nostru Ceresc. Acest lucu este o mare 

binecuvântare și un mare privilegiu! Folosește oportunitatea de a vorbi cu 

Părintele tău în rugăciune. 

o Vineri, 3 Mai: Răbdare 

 „Să ne uităm țintă la Căpetenia și Desăvârșirea credinței noastre, adică la 

Isus, care, pentru bucuria care-I era pusă înainte, a suferit crucea, a 

disprețuit rușinea, și șade la dreapta scaunului de domnie al lui 

Dumnezeu.” – Everi 12:2 

Dacă creșterea copiilor înseamnă să-L imităm pe Părintele Perfect, atunci trebuie 

să știm că Dumnezeu a avut îndelungă răbdare când Fiul Său a suferit în locul 

nostru. Ca părinte poți trece și tu prin nopți nedormite, frustrare, mânie, rușine 

și disprețul altora. 
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În mijlocul suferinței ațintește-ți privirea la Isus. Recunoaște că încercările pot fi 

calea către înțelepciune și către o mai mare dependență de Dumnezeu. 

Dragostea pe care tu o arăți copiilor tăi în timpul încercărilor îi poate atrage către 

o dragoste mult mai mare: dragostea Tatălui Ceresc și sacrificiul pe care L-a făcut 

prin viața și moartea Fiului Său. 

Când treci cu răbdare prin greutățile vieții de părinte, atunci tu arăți dragostea 

lui Dumnezeu într-un mod convingător și cu putere. 

o Duminică, 5 Mai 2013 

Este prima zi de Paște în care sărbătorim învierea glorioasă a Domnului Isus din 

mormânt. El este viu și vrea să fie viu și prezent și în familiile noastre. 

Luni și Marți, 29-30 Aprilie, dupămasa de la ora 18:30 copiii sunt așteptați la 

zilele copiilor. 

Luni, 6 Mai, dimineața copiii vor avea un program special în biserică 

o Ajută-ți copilul să memoreze un verset 

 „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui 

Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.” – 

Ioan 3:16 

Tipărit cu acordul 
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